Классные часы в октябре

целях продвижения программы «Пушкинская карта» и популяризации её среди молодёжи менеджер по культурномассовому досугу Дома культуры "Меридиан", Иван Николаевич Ковалев, провел информационные часы с Зуевского первокурсниками механикогосударственного технологического техникума. Студенты узнали, как подключиться к программе, как посетить мероприятие держателю «Пушкинской карты». В течение информчаса И.Н.Ковалев рассказывал о том, что «Пушкинская карта» позволяет молодежи от 14 до 22 лет покупать билеты на культурные события за виртуальные деньги, начисленные на специальную банковскую карту. Это очень удобно, и даёт возможность для данной категории россиян бесплатно учреждения посещать культуры, искусства и развлечений в разных городах нашей страны.









Туполев А.Н. Личность и эпоха»

Выдающиеся русские авиаконструкторы внесли большой вклад в развитие мировой авиации. Трудом этих профессиональных инженеров была сотворена самая различная авиатехника, которая сделала нашу страну великой авиационной державой.

Со студентами 1-ого курса прошел информационный час на тему воздухоплавания и самолётостроения.

В ходе беседы первокурсники вспомнили имена великих русских конструкторов, более подробно ознакомились с биографией А.Н. Туполева, рассмотрели различные модели самолётов. В завершении встречи для закрепления материала и получения дополнительной информации была проведена викторина «Покорители небес».





«Родники славянской культуры».

Со студентами 21 СД и 11 СД Зуевского механико технологического техникума, рамках проведений мероприятий, посвященных Году культурного наследия народов России в 2022 прошел классный году, «Родники славянской культуры», его провела заведующая сектором Центральной краеведения библиотеки Ольга Михайловна Шатунова.

У каждого края свои уникальные обычаи и традиции, которые важно сохранить.

На уроке ребята вспомнили традиции, обычаи нашего края, а также пословицы и значение старинных русских слов.

















